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Sammanfattning 

Coronafrågor till de som inte tillhör en riskgrupp 

respektive till de tillhör riskgrupp

- En stor majoritet (95%) skulle kunna tänka sig att hjälpa grannar 

som är äldre eller tillhör en riskgrupp med att till exempel handla 

mat, gå ut med hunden, hämta paket eller andra vardagssysslor. 

- En av sex (16%) har under de senaste 14 dagarna redan hjälp en 

granne med sådana sysslor. Totalt 84 procent svarar att de inte gjort 

det. Det som flest menar att de hjälp till med är att handla mat 

(87%). Två av tio (18%) har hjälp till med ett postärende medan fyra 

procent uppger att de gått ut med en hund. 

- Sju av tio (70%), av de som inte redan hjälp en granne i riskgrupp, 

menar att de inte gjort det för att de inte uppfattat att det funnits ett 

behov. Totalt 13 procent vet inte hur de ska gå tillväga och fyra 

procent menar att de inte haft tid. 

- Bland de som är 70+ år eller tillhör någon annan riskgrupp uppger 

15 procent att de fått hjälp med någon typ av vardagssyssla under 

Coronakrisen. Av de som fått hjälp svarar flest (88%) att de fått 

hjälp med att handla mat och 18 procent menar att de blivit hjälpa 

med ett postärende.

Coronafrågor till boende i bostadsrätt

- En av tio (8%) av de som bor i bostadsrätt har haft möte med sin 

bostadsrättsförening under Coronakrisen. Majoriteten (84%) har 

inte haft det. Av de som haft möte med sin bostadsrättsförening 

menar tre av tio (28%) att de anpassade mötesformen med 

anledning av risken för samhällspridningen av Coronaviruset. 

Varannan (52%) hade inte ett anpassat möte och 20 procent uppger 

att de inte vet. 

- En av fyra (24%) har fått information från sin bostadsrättsförening 

om riktlinjer gällande Corona, 72 procent har inte fått någon sådan 

information. Hela 96 procent av de som fått information om riktlinjer 

menar att de är nöjda med den. Endast två procent är inte särskilt 

nöjda med informationen de fått av sin bostadsrättsförening 

gällande Coronasmittan. 
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Coronafrågor till de som 

inte tillhör riskgrupp 
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 50-69 år (249)

 30-49 år (279)

 18-29 år (181)

Man (330)

Kvinna (379)

Total (709)

Nej, absolut inte Nej, troligtvis inte Ja, troligtvis Ja, absolut Tveksam, vet ej

En stor majoritet skulle kunna tänka sig att hjälpa sina grannar med 

vardagssysslor, med anledning av Coronakrisen

Skulle du kunna tänka dig att hjälpa grannar som är äldre eller tillhör en riskgrupp med att till exempel handla 

mat, gå ut med hunden, hämta paket eller något likande? Med anledning av Coronakrisen.
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Bas: De som är yngre än 70 år och ej tillhör riskgrupp
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 50-69 år (249)

 30-49 år (279)

 18-29 år (181)

Man (330)

Kvinna (379)

Total (709)

Ja Nej

En av sex har redan hjälp en granne tillhörande riskgrupp med vardagssysslor, 

med anledning av Coronakrisen

Har du under de senaste 14 dagarna hjälpt någon granne som är äldre eller tillhör en riskgrupp med att till 

exempel handla mat, gå ut med hunden, hämta paket eller något likande? Med anledning av Coronakrisen.

%

Bas: De som är yngre än 70 år och ej tillhör riskgrupp 6



Det absolut flest har hjälp till med är att handla mat 

Vad hjälpte du till med?

Fler svar möjliga 

%

Bas: De som hjälp en granne, 115 intervjuer 
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Gått ut med dennes hund
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Sju av tio menar att de inte hjälp en granne i riskgrupp för att de inte uppfattat 

att det finns något behov

Varför har du inte hjälpt någon granne som är äldre eller tillhör en riskgrupp att uträtta ärenden?                       

Fler svar möjliga  

%

Bas: De som INTE hjälp en granne, 594 intervjuer 
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70

Tveksam, vet ej

Annat

Inte haft tid

Vet inte hur jag ska gå tillväga för att få kontakt

Inget behov där jag bor
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Coronafrågor till de som 

tillhör riskgrupp 
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Total (406)

Ja Nej

En av sex uppger att de fått hjälp att uträtta vardagssysslor av en granne, med 

anledning av Coronakrisen

Har du fått hjälp med att uträtta ärenden av dina grannar med anledning av samhällsspridningen av 

Coronaviruset? Till exempel handla mat, gå ut med hunden, hämta paket mm.

%

Bas: De som är 70 + år eller tillhör riskgrupp

*OBS! Låg bas, tolka med försiktighet 10



Det flest har fått hjälp med är att handla mat 

Vad har du fått hjälp med?

Fler svar möjliga 

%

Bas: De som fått hjälp en granne, 115 intervjuer 
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Postärende

Handla mat
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Coronafrågor till boende  

i bostadsrätt
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Man (124)
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Total (271)

Ja Nej Tveksam, vet ej

En av tio har haft möte med sin bostadsrättsförening under Coronakrisen

Har ni haft möten i din bostadsrättsförening under Coronakrisen?

%

Bas: De som bor i bostadsrätt, inom parentes 13



Tre av tio har anpassat mötesformen i sin bostadsrättsförening med anledning 

av Corona 

Har ni anpassat mötesformen med anledning av risken för samhällsspridning av Coronaviruset?

%

Bas: De som haft möten med sin bostadsrättsförening, 23 intervjuer 
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14



42

25

20

21

25

24

24

54

69

79

74

72

72

72

4

6

1

5

4

4

4

70 + år (49)

 50-69 år (88)

 30-49 år (78)

 18-29 år (56)

Man (124)

Kvinna (147)

Total (271)

Ja Nej Tveksam, vet ej

En av fyra har fått information från sin bostadsrättsförening om riktlinjer 

gällande Corona 

Har du fått information från din bostadsrättsförening om riktlinjer gällande Corona?  

Till exempel hur det blir med vårens föreningsstämma eller hur ni kan hjälpa grannar som tillhör riskgrupper.
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Bas: De som bor i bostadsrätt, inom parentes 15



2 54 42 2Total (71)

Inte alls nöjd Inte särskilt nöjd Ganska nöjd Mycket nöjd Tveksam, vet ej

En övervägande majoritet av de som fått information av sin 

bostadsrättsförening gällande Corona är också nöjd med den

Hur nöjd är du med den information som du fått av din bostadsrättsförening gällande Coronasmittan?

%

Bas: De som fått information, inom parentes 16



Kontakt 

Thea Eriksson Almgren

thea.eriksson-almgren@kantar.com 

Telefon: 076 - 536 20 33
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